



ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ КЕСОВОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Протокол № 3

Совещание с руководителями общеобразовательных организаций Кесовогорского района

от 24.03.2023 г.

Место проведения:

Отдел образования Кесовогорского муниципального округа

Присутствовали:

Котенко Т.С. – заведующая Отделом образования;

Мимова О.Н. – главный специалист – юрист;

Черенкова С.Е.- директор МБОУ Стрелихинская СОШ;

Быкова Н.А.- директор МБОУ Лисковская СОШ;

Ляшова О.В. –директор МБОУ Кесовогорская СОШ;

Рыканцева М.А. –директор МБОУ Брылинская ООШ;

Житнушкина А.В.- исполняющий обязанности директора МБОУ

Николо- Поточинская НОШ;

Кириллова Н.Д.- главный специалист Отдела образования

Повестка дня:

1. Об обеспечении объективности оценки качества подготовки обучающихся при проведении ВПР в 2023 году

слушали:

- Кириллову Н.Д. - главного специалиста Отдела образования Кесовогорского МО

Оценка объективности качества подготовки обучающихся в муниципалитете проводится в соответствии с федеральными рекомендациями по повышению объективности оценки образовательных результатов (письмо Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзора) от 16 марта 2018 года № 05-71 «О направлении рекомендаций по повышению объективности оценки образовательных результатов»), Порядком организации и проведения ВПР в 4-8, 11 классах в 2023 году, Положением о региональной системе оценки качества образования Тверской области на 2023 год и направлена на повышение объективности проведения оценочных процедур, формирование среди всех участников

образовательных отношений позитивного отношения к объективной оценке образовательных результатов обучающихся.

Всероссийские проверочные работы позволят осуществить диагностику и выявить пробелы в знаниях обучающихся. В зоне ответственности каждого учителя не только объективное проведение самой процедуры, но и своевременное устранение выявленных дефицитов. Необходима эффективная работа каждого учителя с материалами открытого банка демонстрационных материалов по формированию функциональной грамотности. Эта деятельность должна носить системный характер и отражаться в дорожной карте по повышению качества образования в каждой школе. Хороший опыт в данном направлении накоплен в Кесовогорской школе.

Анализ обеспечения объективности проведения всероссийских проверочных работ (далее - ВПР) в общеобразовательной организации должен быть проведен по формам, согласно Приложению №3 № 4 к Порядку организации и проведения всероссийских проверочных работ в 4-8, 10-11 классах общеобразовательных организаций, расположенных на территории Тверской области, в 2023 году).

Решили:

Для обеспечения объективности оценки качества подготовки обучающихся при проведении ВПР в 2023 году с учетом специфики муниципального образования (наличие ОО с низкими образовательными результатами; наличие значительной доли малочисленных удаленных от центра МО/ друг от друга ОО)

в соответствии с Порядком организации и проведения ВПР в 4-8, 11 классах в 2023 году и Положением о региональной системе оценки качества образования Тверской области на 2023 год, руководителям всех ОО:

1. Провести разъяснительную работу с педагогами по недопущению получения необъективных результатов;

Срок: до 01.06.2023 г.

Отв.: руководители ОО

2. Организовать проведение профилактической работы с обучающимися – участниками ВПР (классные часы, беседы) по формированию позитивного отношения к объективному оцениванию;

Срок: до 01.06.2023 (на постоянной основе).

Отв.: руководители ОО

3. Провести разъяснительную работу с родителями обучающихся по формированию позитивного отношения к объективному оцениванию во время встреч с родителями, на родительских собраниях;

Срок: до 01.06.2023 г. (на постоянной основе)

Отв.: руководители ОО

4. Сформировать в ОО независимые предметные комиссии для проверки работ обучающихся без привлечения педагогов, работающих в проверяемом классе/параллели;

Сроки согласно графика проведения ВПР

Отв.: руководители ОО

5. Направить педагогов школы для работы в муниципальной предметной комиссии по проверке работ ВПР;

Сроки согласно графика проведения ВПР

Отв.: руководители ОО

6. Организовать независимое общественное наблюдение при проведении ВПР и при проверке работ обучающихся;

Сроки согласно графика проведения ВПР

Отв.: руководители ОО

7. Обеспечить выполнение мер по информационной безопасности в период проведения ВПР.

Срок: постоянно

Отв.: руководители ОО.

8. Обеспечить заполнение форм обеспечения объективности проведения всероссийских проверочных работ (далее - ВПР) в общеобразовательной организации должен быть проведен по формам, согласно Приложению №3 № 4 к Порядку организации и проведения всероссийских проверочных работ в 4-8, 10-11 классах общеобразовательных организаций, расположенных на территории Тверской области, в 2023 году).

Срок – по итогам проведения ВПР, в срок определенный Положением

Отв.: руководители ОО, Кириллова Н. Д. – подготовка сводной формы.

2. организация воспитания и социализации обучающихся

слушали – главного специалиста Отдела образования Кириллову Н. Д.

Воспитание подрастающего поколения рассматривается сегодня как стратегический общенациональный приоритет. Воспитание подрастающего поколения – гарантия национальной безопасности. Приоритетными направлениями воспитательной работы сегодня становится патриотизм и историческая правда о событиях прошлого нашего Отечества. Президент подчеркнул, «очень важно, чтобы для молодых людей ориентиром в жизни служили судьбы и победы наших выдающихся предков и, конечно, современников, их любовь к Родине».

В текущем учебном году ведется работа по укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей в наших детях. Учебный год начинается с церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Государственного гимна, как и начало каждой учебной недели. Своевременными и необходимыми для понимания исторической правды стали тематические уроки «Разговоров о важном».

Проводились тематические мероприятия, связанные с Великой Отечественной войной, по датам (Снятие блокады Ленинграда, Победа в Сталинградской битве). Традиционно запланированы Школами и детскими садами ключевые мероприятия, посвященные Дню великой победы: «Свеча памяти», «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк»...

Особый отклик получила акция «Письмо солдату», значимую роль в формировании гражданского долга играет движение ЮНАРМИЯ. Начала действовать программа для младших школьников «Орлята России». Торжественный прием орлят прошел в торжественной обстановке в Кесовогорской школе.

Одной из ключевых задач является защита детей от дезинформации, недопущение фальсификации истории.

В этом учебном году создаются школьные театры, музеи, спортивные клубы, медиа-центры. Воспитательная среда становится разнообразной и многоплановой.

В деятельности классного руководителя, помимо разговора о важном, необходимо удерживать еще два вектора: работа с родителями и развитие детского самоуправления. Работа с родителями является одним из наиболее проблемных в школах, что подтверждают исследования. Оно требует развития, систематической целенаправленной работы. В работе с родителями важно удерживать как образовательную (помощь родителям в воспитании детей), так и общественную (привлечение родителей в решение школьных задач воспитания). Например, привлечение родителей к проекту «Разговор о важном».

Сегодня мы выстраиваем воспитательную систему через развитие детских общественных объединений и волонтерство, которые позволяют формировать ценности социально-активной, полезной деятельности. Задача всех нас – максимально избежать формализма в работе, общение с детьми и подростками должно быть направлено на формирование тех ценностных ориентиров, которые передавались и будут передаваться нашим народом из поколения в поколение.

Отдельно отмечу, что воспитательная работа осуществляется не только силами образовательных организаций, в этом процесс вовлечены учреждения культуры, спорта. Деятельность всех муниципальных учреждений основывается на муниципальных программах, где используется единый комплексный подход для достижения поставленных целей.

Ведется системная работа, во взаимодействии всех органов системы профилактики (куда входят и органы образования) по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Постановлением администрации Кесовогорского муниципального округа от 22.02.2023 № 115 утверждена муниципальная программа «Обеспечение безопасности условий жизни населения Кесовогорского муниципального округа» на 2023 - 2028 годы». В рамках данной программы предусмотрены мероприятия по повышению эффективности деятельности органов и учреждений системы профилактики путем своевременного выявления и учета несовершеннолетних,

нуждающихся в оказании помощи (эта работа проводится на постоянной основе, с информированием органов системы профилактики согласно ст. 9 120-ФЗ); профилактика наркомании, токсикомании, алкоголизма среди несовершеннолетних.

Внутришкольные системы учета и профилактики созданы и работают во всех школах. Работа в данной направлении налажена, под контролем КДН и ЗП Кесовогорского МО.

Показатель 1 программы- это доля детей, охваченных организацией отдыха, досуга от общего числа учащихся общеобразовательных учреждений. Со стороны органов образования традиционно организуется и обеспечивается работа ЛОУ при ОО. Создаются лагеря труда и отдыха, где упор сделан на трудовое воспитание несовершеннолетних. Работа по нормативному регулированию, оснащению традиционно начинается заблаговременно.

Показатель 2 - Доля несовершеннолетних, охваченных трудовой занятостью в летний период, от числа несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Школы округа не остаются в стороне от трудоустройства детей.

Решили: принять информацию к сведению, продолжить работу на данном направлении, обеспечить исполнение всех запланированных мероприятий качественно и в полном объеме с обеспечением достижения поставленных целей и задач, достижением показателей.

Отв. руководители ОО, Отдел образования

Секретарь:



О.Н. Мимова